
Művelődési Ház és IKSZT 

 

Művelődési ház és Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér (IKSZT) 

A ma is működő művelődési ház az 1950-es években épült. Szankon az olajipar jelenléte 

nagyban hozzájárult a község közművelődésének fejlődéséhez. Az 1960-as évek elejétől a 

művelődési ház klubhelyiségeiben rendszeresen találkoztak a sakk, a kártya, a teke és az 

asztalitenisz kedvelői, valamint filmvetítések, ismeretterjesztő előadások, táncos 

rendezvények és a helyi színjátszók által bemutatott amatőr színházi előadások is voltak. Az 

1960-as évek második felében jelentős fejlesztésekre került sor, 1980-ban  átépítették. Ekkor 

alakították ki a 100 főt is befogadó tánctermet, bővítéssel egybekötve felújították a mozi 

nézőterét, korszerűsítették a klubhelyiségeket. Az önkormányzat 2008-ban pályázott az Új 

Magyarország Vidékfejlesztési Program keretein belül meghirdetett Integrált Közösségi és 

Szolgáltató Tér címre. 2013 márciusában került sor a művelődési ház teljes felújítására, ekkor 

adták át a Darányi Ignác Terv támogatásából megújult Vörösmarty Mihály Művelődési Ház és 

IKSZT-t. Az átalakítások során az épület alapterületét megnövelték, infrastruktúráját 

felújították. A száz fő befogadására képes rendezvényterem párnázott székeket, asztalokat és 

mobil színpadot kapott. Az Információs Pontként kialakított informatika terem az e-

Magyarország Pont, az Állami Foglalkoztatási Szolgálat Információs Pont és az Ifjúsági 

Információs Pont látogatóit is fogadja. A foglalkoztató teremben kb. 25 fős szakköröket és 

foglalkozásokat tarthatnak. Az IKSZT címmel együtt járó kötelezően vállalt feladatok közé 

tartozik a közművelődési programok szervezése (pl. színház, mozi, előadások), az 

információszolgáltatás, az ifjúsági programok szervezése, az ifjúsági információs pont és a 

közösségi internet működtetése.  

 

Nyitva tartás:  

Kedd - Szombat: 11:00 - 19:00  

Vasárnap - Hétfő: szünnap 

Elérhetőség: 06-77/495-701 

E-mail:szankmuvhaz@t-online.hu 

 

 

 



 
 

 


